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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

12/03/2025 

Ata da Quarta Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura, Aos dezenove dias do 
mês de março de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara de Vereadores situada 
a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a Quarta Sessão Ordinária do ano vigente 
dessa Casa Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo Presidente o vereador Deivison Hilário de 
Jesus, a primeira secretária Maria Lucicleide da Silva Santos, o segundo secretário Isaías Félix 
Isidoro, estando presentes os vereadores Elionais de Cássia da Silva Santos, Admilson Antônio da 
Silva, Cicero Ferreira da Silva, Aline Machado de Aguiar Wanderley, José Cicero da Silva, 
Anderson Severo Sales. Havendo quórum regimental, o Sr. presidente cumprimentando a todos os 
presente declarou aberta a Sessão Ordinária e logo solicitou a leitura da Ata anterior e logo após a 
leitura da ata foi submetida em votação e aprovada por todos, dando continuidade o Presidente 
solicitou a leitura do expediente ao qual foi apresentado o Projeto de Lei Municipal 03/2025 Ementa 
dispõe sobre atualização do piso salarial profissional do público da educação básica do Município 
de Joaquim Nabuco 2025, deferido nacionalmento na Lei Federal 11.738 de 16 de julho de 2008, 
calculado com base na Lei Federal 14.013 de 25 de dezembro de 2020. Após lida toda a Ementa o 
Presidente coloca em Primeira e Segunda votação e sendo aprovada por unanimidade o Presidente 
encerra a Sessão Ordinária e da Início a Sessão Solene em Homenagem ao Dia Internacional das 
Mulheres e assim passando a Presidencia para a vereadora Lucicleide que composta a mesa pela 
vice-Prefeita Irmã Vaninha e as vereadoras Elionais e Aline a vereadora Lucicleide inicia pedindo 1 
minuto de silêncio em memória a adolescente Vitória Regina de Cajamar. Após saudar a todas as 
mulheres em nome de todas as donas de casa a vereadora Lucicleide faz uma revisão da história 
da luta que as mulheres travaram para ter essa data histórica que marca as conquistas alcançadas 
por todas e que ainda falta muito a ser conquistado e que todas devem permanecer unidas. Ainda 
a vereadora agradece a todos os vereadores por terem votados pela aprovação do PL que atualiza 
o piso do salarial dos professores que é uma categoria represenada em sua maioria pelas mulheres. 
E assim faculta a palavra e fazendo uso o vereador Cicero Mago deixa sua mensagem 
parabenizando todas as mulheres nabuquense e cita a sua esposa e irmã, e as colegas as 
vereadoras e funcionarias desta casa. Em seguida o vereador Cicero Ferreira sauda também as 
vereadoras e as funcionárias da casa e assim fala que devem apoias as políticas públicas em defesa 
das mulheres e dedica sua homenagem a Prefeita e vice — prefeita e a todas as mulheres 
nabuquenses. Com a palavra o vereador Anderson que em nome de sua esposa parabeniza as 
vereadoras a Prefeita e todas as mulheres , e agradece ao Secretário Antonino e a Prefeita pelo 
Projeto da atualização do piso salarial. Facultada a palavra ao vereador !saias Isidoro após saudar 
toda a mesa homenageia em nome de sua esposa todas as mulheres nabuquense e parabeniza 
todas as mulheres que trabalham para dar o melhor a seus esposos e seus filhos e encera 
parabenizando a todas as mulheres. Continando com a palavra o vereador Admilson parabaniza a 
prefeita por ter reconhecido o direito de todas as professoras e parabeniza todas as mulheres 
nabuquenses em nome de sua esposa e das vereadoras desta casa e agradece o empen • de 
todas elas para proporcionar o melhor a nossa cidade. E subindo a tribuna o vereador Deivis 
homenageia as mulheres e menciona as vereadoras e a irmã vaninha como exemplo de grandes 
guerreiras e dedica a homenagem a sua esposas e as funcionárias desta casa. E dando 
continuidade a Vice -prefeita Irmã Vaninha presta suas homenagens parabenizando as vereadoras 
e a prefeita e a todas mulheres guerreiras que lutam diariamente pelo bem da família e que vai 
continuar lutando pelo melhor para Joaquim Nabuco. Fazendo uso da palavra a vereadora Elionais 
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parabeniza as colegas presentes e as funcionárias desta casa e fala sobre a união de todas e fala 
que as mães devem conversar mais com suas filhas e homenageia sua mãe e que ser dona de 
casa não é fácil e parabeniza a todas as mulhes. E continuando com a palavra a vereadora Aline 
fala que o dia 8 é um marco na luta das mulheres em suas conquistas e que as mulheres sejam 
empoderadas e parabeniza todas as mulheres. A vereadora Lucicleide fala sobre a secretaria da 
mulher que essa secretaria é um apoio a todas as mulheres e que essa secretaria deve funcionar 
com políticas públicas e que essa casa esta a disposição para apoiar e a criar qualquer secretaria e 
que irá cobrar as ações inerentes a cada uma delas. Facultando a palavra a Dra. Amanda fala da 
satisfação fazer parte desta casa e agradece ao presidente Deivison e que essa casa esta de portas 
abertas para acolher as mulheres desta cidade e parabeniza a todas as mulheres. Continuando 
fazendo uso da palavra a Dra. Letícia resalta o espaçõ de poder da mulher que a cidade tem três 
vereadoras e uma prefeita e uma vice- prefeita e que a mulher está em todos os espaços de poder 
e agradece a toda a equipe desta casa e que ser advogada não é fácil e que se coloca a disposição 
desta casa para ajudar a todas as mulheres e agradece pela oportunidade. A presidente da sessão 
solene Lucicleide fazendo uso da palavra agradece a todos e marca a próxima sessão para o dia 
26 e assim profere as ultimas palavras em homenagem a todas as mulheres parabenizando a todas 
realizando a entrega de presentes as mulhres presentes. 
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